
来館者アンケート（令和 3 年度）令和 3 年 4 月１日～令和 4 年 3 月 31 日 

回答数：751 件 回答率 2.6% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

来館者アンケート（令和 3年度） 

 
集計期間：令和 3 年 4 月 1 日～ 

       令和 4 年 3 月 31 日 

 
回答数：751 件 

 

別紙１ 



来館者アンケート（令和 3 年度）令和 3 年 4 月１日～令和 4 年 3 月 31 日 

回答数：751 件 回答率 2.6% 

 

 

  

～9歳

15.0%

10代

17.0%

20代

4.1%

30代

13.4%

40代

17.3%

50代

13.8%

60代

10.0%

70代

6.1%

80歳～

2.3%

未回答

0.8%

１、利用者層（年齢）

刈谷市内

53.4%

愛知県内

39.9%

愛知県以外

4.8%

未回答

1.9%

１、利用者層（居住地）

一人で

22.8%

家族と

64.0%

友人と

10.8%

団体

0.3%

その他

0.8%
未回答

1.4%

１、利用者層（同行者）



来館者アンケート（令和 3 年度）令和 3 年 4 月１日～令和 4 年 3 月 31 日 

回答数：751 件 回答率 2.6% 

 

  

初めて

47.3%

２～４

34.0%

５～９

8.1%

１０以上

5.5%

未回答

5.2%

１、利用者層

（来館回数）

自車

77.3%

バス

0.9%

電車

3.4%

徒歩

5.1%

自転車

5.1%

その他

0.7%

未回答

7.4%

１、利用者層（来館方法）

常設展示

23.9%

企画展示

36.0%

講演会・講座

2.1%

資料閲覧室

1.4%

ﾜｰｸｼｮｯﾌﾟ

9.7%

見学会

0.8%

観光

2.4%

歴史に興味

8.9%

子どもに見学

9.7%

その他

4.6%

未回答

0.5%

２、来館目的【複数回答可】

常設展示 企画展示 講演会・講座 資料閲覧室 ﾜｰｸｼｮｯﾌﾟ 見学会

観光 歴史に興味 子どもに見学 その他 未回答



来館者アンケート（令和 3 年度）令和 3 年 4 月１日～令和 4 年 3 月 31 日 

回答数：751 件 回答率 2.6% 

 

  

チラシ 

館前の掲示 

 

[刈谷市内施設] 

ウォーターパレス KC 

フローラルガーデンよさみ 

郷土資料館 3 

美術館 

[美術博物館関係施設] 

岡崎城 3 

大府市歴史民俗資料館 

岡崎市図書館 

津島神社（出品者） 

他博物館・施設のチラシ 3 

 

市民だより

22.9%

その他広報誌

3.3%

ポスチラ

34.7%

歴博HP

9.4%

その他web

1.7%

テレビ・ラジオ

0.7%

新聞

1.9%

SNS

2.7%

知人から

9.7%

その他

11.4%

未回

答

1.5%

３、情報取得元【複数回答可】

市民だより その他広報誌 ポスチラ 歴博HP

その他web テレビ・ラジオ 新聞 SNS

知人から その他 未回答

[鉄道広告] 

駅のポスター2 

鉄道の広告 6 

刈谷駅でのチラシ 

[他広告] 

情報誌みどり 

ドライブ雑誌（日帰りドライブ

東海版） 

ラジオ 

[SNS・インターネット] 

Twitter 

刈谷の観光案内所の SNS 

県博連（愛知県博物館協会？）

HP 

GoogleMap 

インターネットで検索 2 

[学校関係] 

学校（かわら版・企画展チラシなど）28 

学校の宿題 2 

学校で一度来たから 2 

クイズラリー 

[その他] 

通りすがり・偶然 20 

道路側の看板 

公園のついで 3 

野球観戦のついで 2 

月１，２訪問 

近所に住んでいるので 

以前さわやかｳｫｰｷﾝｸﾞで見た 

まえ行って楽しかったから 

お母さんに誘われた 2 

招待券をもらった 

刈谷市内勤務 



来館者アンケート（令和 3 年度）令和 3 年 4 月１日～令和 4 年 3 月 31 日 

回答数：751 件 回答率 2.6% 

 

  

とてもよい

49.7%

よい

37.9%

あまりよく

ない

0.9%

よくない

0.4%

未回答

11.1%

４、展示の評価（歴史ひろば）

とてもよい

48.9%

よい

35.6%

あまりよ

くない

1.2%

よくない

0.5%

未回答

13.8%

４、展示の評価（お祭りひろば）

とてもよい

54.1%

よい

36.3%

あまりよくない

2.6%

よくない

0.4%

未回答

6.6%

４、展示の評価（企画展示室）



来館者アンケート（令和 3 年度）令和 3 年 4 月１日～令和 4 年 3 月 31 日 

回答数：751 件 回答率 2.6% 

５、興味を持ったコーナー（自由記入） 

【企画展 296】→【別紙２、３】 

 

【歴史ひろば】 

●歴史ひろば 89 

<縄文時代> 

・生活、ファッション 

・屈葬 6 

・貝塚、人の骨×4 

・衣浦の地図 

<近世> 

・刈谷城（ジオラマ、歴史、CG）10 

（刈谷城の模型。城跡も見て来たが、土を多

用した城だったため、遺構があまり残っ

ていないのだな、と実感できた。） 

<近代> 

・[特集展示]刈谷北高校 

・刈谷の工業都市への発展 

<その他> 

・工夫している。 

・充実していていい。 

・地域の歴史を知れる。 

・自分が住んでいる街の歴史が知れて良か

ったです・ 

・刈谷の歴史、初耳情報があった。 

<動画> 

・動画が多く、説明の絵も多く、年代をとわ

ず楽しめる展示 

・映像コーナーがおもしろかったです。 

 

 

●お祭りひろば 133 

・毎回お祭りコーナーを見てしまいます。 

・お祭りひろばの迫力が良かった。 

・刈谷の祭りを知らないので。2 

・何度見てもいい。 

・お祭りひろばこわかった。 

・コロナ禍の状況だからこそ、お祭りひろ

ばの映像がとてもよかったです。 

 

 

●イベント／工作 

・クイズラリー5 

・簡単工作（折り紙・うちわ）5 

・歴史体験講座（勾玉づくり）3 

・歴史体験講座（風鈴づくり）7 

・座談会「戦時下での暮らしと、その後」 

 

●その他 

・建物全体 

・本がたくさんあり、ゆっくり読めてうれ

しい。 

・刈谷城盛上げ隊 2 

  



来館者アンケート（令和 3 年度）令和 3 年 4 月１日～令和 4 年 3 月 31 日 

回答数：751 件 回答率 2.6% 

６、希望・意見（自由記入） 

【良い点】 

《展示》 

<歴史ひろば> 

・刈谷城の人は水野勝成くらいしか知らな

かったから知れた。 

 

《体験/イベント等》 

・クイズラリー、スタンプラリーはいい。4 

・万燈が持てるのがいいと思った。 

・イベントがいろいろあるのが良い。 

・武将隊がいておもしろかった。また見た

いです。 

・過ごしやすい、体験コーナーまた来たい。 

・これからも充実した企画を期待していま

す。 

 

《施設/運営》 

・係員の人が親切だった。2 

・きれいで無料 14 

・涼しくて子どもが喜んでいました。 

・初めて来たが、展示内容、施設ともにとて

も素晴らしいと感じました。スタッフの

方も丁寧に対応しており好感が持てまし

た。風鈴を作りたいと言っていたので来

て、結局できませんでしたが、展示や本な

ど良いと思いました。 

 

《その他》 

・今後とも訪れたい。7 

・とても勉強になってよかったです。8 

・想像以上に楽しめました。8 

・刈谷の細かいところが知れてよかった。 

・静かで癒される空間。ゆっくりできる。3 

・いつもおもしろい企画をありがとうござ

います。 

【改善点】 

《展示》 

<歴史ひろば・お祭りひろば> 

・古い時代より近現代を充実させたほうが

良いと思う。2 

・もう少し映像資料あるとよい。 

・展示室の解説を分かりやすくしてほしい。 

・映像に字幕がほしい。 

・多数のビデオの音声が流れると聞き取り

にくい。2 

 

《施設/運営》 

・自転車置き場と館とのアクセスをもう少

し良くして欲しいです。2 

・飲食の出来る場所を作って下さい。3 

・入口を明確化する。3 

・館内案内図を増やしてほしい。 

・エアコンがきつく、寒い 2 

・できれば会話をしないように促してほし

い。マスクをしていて小声であっても閉

じられた空間で気になる。 

・歩行器があると助かる。 

・時計がない。 

 

《その他》 

・他の市町へのアピールも行ったらいい。2 

・ポスター・チラシの配付を増やしてほし

い。 

・小さな子ども向けのものがあるとよい。 

・巡回バスの時間を増車してもらいたい。 

・アンケートコーナーにイスを置くべき。 

・水野勝成についての本を刊行すべき。 

 

 

 

 



来館者アンケート（令和 3 年度）令和 3 年 4 月１日～令和 4 年 3 月 31 日 

回答数：751 件 回答率 2.6% 

【展示要望】 

・依佐美の鉄塔の企画展をお願いします。 

・刈谷の縄文遺跡の特別企画 

・刈谷の仏像や祈りの企画展希望 2 

・今後も刈谷周辺の歴史を知りたい。 

・刈谷市の歴史的な展示、刈谷藩主展示物 

 等 

・刈谷城跡 5 

・刈谷市の歴史をもっと知りたい。 

・地域の歴史をひもとくような企画、楽し

みにしています。 

・子ども向けの展示を増やしてほしい。3 

・自動車関係の歴史を知りたい。 

・昭和レトロの特集 

・子どもが入りやすい雰囲気や企画がある

といい。 

・歴史ひろばお祭りひろばの模様替え 3 

・明治～昭和の刈谷を紹介してほしいと思

います。 

・郷土の偉人を刈谷、三河にとどまらず紹

介して欲しいです。 

・加藤与五郎展を開いてほしい。 

・刈谷ゆかり（水野家とも）の松平忠房とそ

の一族「家忠日記」やってほしい。 

・徳川家・徳川家臣についての展示を今後

期待しています。 

・美術館と合同の企画をしてほしい。 

・三河出身の武将の企画展を行ってほしい。 

・水野氏と今川氏の企画をしてほしい。 

・戦国時代の人物の企画展を今後も実施し

て欲しい。 

 

【イベント等要望】 

・工作増やしてください。3 

・体験コーナーの復活 4 

・大人も気軽に体験できる講座を 

・クイズのようなことをまたやりたい。 

・体験講座が好き、子どもができる体験を。 

・子どもが楽しめるイベントを期待してい

ます。 

・体験などワークショップ（幼稚園児でも

できる）をたくさんやってほしいです。2 

・風鈴づくりをもっと増やしてください。5 

・講演・講座を増やす。3 

・ガチャガチャを増やしてほしい。 

・企画展示グッズが欲しい。 

・講演会 WEB での参加を可能にしてもらえ

ると嬉しい。 

 

【その他】 

・戦争関連の本の販売もあればよい。 

・家の取り壊し等で資料となるものを回収

すればよい。 

・刈谷城の御城印を作ってほしいです。2 

 


